RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

CF45

Honda XLV 600 Transalp

MontaZ padacich ram{ provedte dle instrukci na nize pfilozenych fotografiich.

Upozornéni - na zavity vSech sroubi doporucujeme pouzit pojistné lepidlo stfredné
silné (modré barvy).

1988-1999
Kit pro levou stranu Kit pro pravou stranu
ID. | Popis Kat.c| Ks | | ID. | Popis Kat.¢ |Ks
1 |Padaci rdam - 1 1 |Padaci ram - 1
2 | Podlozka M10 pérova 801 | 1 2 |Podlozka M10 pérova 801 1
3 | Sroub M10x30(¢ock.hl.) 888 | 1 3 | Sroub M10x30(¢ock.hl.) 888 1
4 | PodloZzka M10 plocha 804 | 1 4 | PodloZzka M10 plocha 804 1
5 |Matice M10 810 1 5 | Matice M10 810 1
6 | Sroub M6x30 864 1 6 |Matice M6 948 1
7 | Podlozka M6 947 2 7 | Podlozka M6 947 2
8 |Sroub M6X40 866 | 1 8 | Sroub M6X40 866 | 1
9 |Krytka matice M10 X35 | 1 9 |Krytka matice M10 X35 1
10 |Samolepka RDmoto 1 10 |Samolepka RDmoto 1
11 | Tfmen, zavit M10 X45 |1
12 | Ocelova vzpéra X44 |1
Montaz :




Demontujte orig.
Srouby z réamu.
Pouzijte je pro
montaz padaciho
ramu.

Padaci ramy spojte.
Pro smontovani
pouzijte podlozky ID.7,
Sroub a matici ID.6.

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

Demontujte plastové kryty (chladice,
vnitfni plastovi kryt motoru).

Do plastu je nutné vyvrtat otvory
pro tfmen.

Mont&? L+P strany réma:
Kolem ramu prostrcte tfmen
ID.11. Nasadte plast zpét na
motocykl. Na vzpéru nalepte 3M
pasku.Lehce pfitahnéte
ocel.vzpéru ID.12. Pouzijte
matice ID.5 a podlozky ID.4.
Tfmen dotahnéte az po spojeni
s padacimi ramy. Na matice
nasadte plast.krytky ID.9

Pro spojeni vzpéry s ramem
pouzijte Sroub ID.3 a podlozku
ID.2

Pro spojeni ramu s ramem
motocyklu, pouzijte Sroub a
podlozku ID.8 a ID.7.




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

Pfiblizné rozméry dér pro ocel. tfrmen.




